# **今日德帅**

我 们 就 在 您 身 边

**奇鲁晚派** 2018.10.24 星期三 读者热线: 0531-85193700

### 爆料有奖 學際 互动有礼 高端

更多新闻资讯尽在

文色青ら

本报常年法律顾问: 谭刚德 律师 13953400021

## 老旧小区供热改造进入收尾阶段

#### 市热力公司负责的34个小区已完成32个

本报10月23日讯(记者 贺莹莹) 临近供暖,市民对于供热设施的改造进度尤为关心。10月23日,记者从市热力公司获悉,今年该公司负责的34个老旧小区供暖设施改造,截至目前已完成32个,剩余2个小区的施工工作也进入收尾阶段。

23日,记者来到运河经济开 发区石油公司宿舍东区,该宿舍余 是1982年建成,仅有1栋楼10余 户人家,今年纳入老旧小区改造 任务。据市热力公司工作人员介 绍,该小区之前一直没有纳入人集 中供暖,在此次改造过程中,市 热力公司为该小区重新铺设供 热二次管网,同时为居民连接安 装好户内供热设施。

"小区外墙干净了,路面整洁了,也接通天然气和暖气。小区环境逐渐变好,搬走的住户还想着搬回来住。"小区居民张女士说,往年冬天还得靠电暖气取暖,今年有了集中供暖就方便多了。而且供暖改造之后直接通过微信就可以缴纳取暖费。

据市热力公司工程部主任张勇介绍,部分老旧小区由于建成时间较久,供热管网老化,保温破损管网跑冒滴漏严重,直接

影响居民用热效果。今年市热力公司担负34个老旧小区的供热设施改造,目前已经有32个小区完工,所剩的2个小区也已经进入了工程收尾阶段,预计10月底将全部完工。

不仅仅是老旧小区改造工程顺利推进,市热力公司还积积性进,市热力公司还积极的时地热井关停集中供热槽中工作。在运河经济开发区地地棉棉,在运河经以往使用地热力、该小区以往使后市热小区,该小区供大学。并采集整变费施工,该小区供热管道二两施工的层,为用区供热管道二两流,该小区供热管道二两流,该小区供热管道二两流,该小区供热管道二两流,这时代表,在今年冬天该的居民将享受到集中供热。

### 前三季度重点项目开工110个 高铁齐河站年底投用

本报10月23日讯(记者 刘振 通讯员 任 刘振 通讯员 任 九方 23日,记者者先贞) 23日,恶,食者 123 要获点,是决。 121个,截至9月底,资787 110个,完成投工项目110个,完成投工域, 139个项目数域或市 分竣工投产,推动级。

基25个京通站齐启交相是25个京通站齐高交城年度,开公生等人,河路高为村顶路高,河下路态平度,河路高边域车站投用;空域,河下。台立、城东底等中边,一个建设,中建设,小块板。

工业重点项目55个, 开工项目49个。其中,丽 驰年产5万辆新能源商 用车、奇瑞年产3万辆纯 电动乘用车、北汽年产5 万辆新能源汽车、联孚 (龙华)年产1万辆大中型 能源客车等4个新能源整车项目获省发动 加复,推动德州市新能源汽车集群发展。

8个农业项目开工7个。其中,临邑赞城、庆田,临邑赞城、庆棚投用后,陵城、庆进程智慧农业大棚主体基本完智速,大棚主体基就可快速,预计年底蔬菜就可上市。

今日本报B叠4版 本版编辑:常学艺 美编:赵秋红

